
 

 

P-1 

 

District de la Sarthe de Football 
 

COMMISSION DEPARTEMENTALE VETERAN  
Procès-verbal N° 01 

Réunion du 22 AOUT 2019 
_________________________________________________________________________________________ 

 
 

Président Régis FOREST 

BLIN Jean-Claude Présent NEGRIER Gérard Excusé 

CHEVALERE Jacques Présent PAPIN Patrick Excusé 

DAUBTERRE Bruno Présent RABETTE Henri Excusé 

FOREST Régis Présent TELLIER Alain Présent 

JOUBERT Dominique Présent VIDIS Gérard Excusé 

LIVET Jacques Présent   

 

    Présence de Franck Plouse Président du District de la Sarthe, 
 

I – DESIGNATION D’UN VICE PRESIDENT DANS LA COMMISSION VETERAN  
M. LIVET Jacques a été retenu par les Membres présents de la Commission pour tenir ce poste. Pas d’objection 
de la part de M. PLOUSE.   

 
II – DEMANDE OFFICIELLE ADRESSEE AU DISTRICT POUR L’ORGANISATION DES FINALES DE 
CHAMPIONNAT VETERAN  
Le club du F.C. ECOMMOY par mailing du 22/08/2019, s’est porté candidat pour l’organisation de ces finales 
qui se dérouleront le samedi 6 juin 2020.  
Acceptation de la Commission vétéran. 
Un courrier de confirmation sera établi par le secrétariat du District.  

 
III – DEMANDE OFFICIELLE ADRESSEE AU DISTRICT POUR L’ORGANISATION DES FINALES DE COUPE 
VETERAN 
Le club du F.C. ST GEORGES-PRUILLÉ par mailing du 20/08/2019, s’est porté candidat pour l’organisation de 
ces finales qui se dérouleront le samedi 16 mai 2020. 
Acceptation de la Commission vétéran. 
Un courrier de confirmation sera établi par le secrétariat du District.  

 
IV – VALIDATION DU CALENDRIER VETERAN 2019- 2020 
La Commission vétéran a validé ce calendrier pour les 67 équipes réparties en 7 Poules.   

 
V – LES REPORTS 
Appliquer les instructions du District. Toutes demandes de report devront être effectuées par le Correspondant 
du Club via FOOTCLUB jusqu’au mardi précédent la rencontre officielle. 
Pour les autres reports intervenants entre le mercredi et le jeudi soir, un courrier électronique devra être 
adressé au secrétariat du District via la boîte mail officielle du club, avec en copie le club adverse et les membres 
habituels de la Commission. 
Tous les reports de match centralisés par le district dans la phase « ALLER » du Championnat seront reportés 
au dimanche 15 décembre 2019 (à moins que des opportunités se présentent avant cette date) 

  
VI – QUALIFICATION DES JOUEURS AU DELA DU 31 JANVIER 2020 
La Commission sollicite la possibilité de faire établir des licences « Loisir » par la LFPL après le délai du 31 
janvier.  
Franck PLOUSE a pris note de notre sollicitation qu’il examinera ultérieurement.  

 
VII – MISE EN PLACE DU REGLEMENT VETERAN SAISON 2019 2020  
Le règlement a été revu. Il convient de l’adapter aux autres règlements dépendant du District.  
Sa rédaction va être effectué rapidement dans le temps. 
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VI – TIRAGE AU SORT DU 1ER TOUR ÉLIMINATOIRE DU DIMANCHE 29 SEPTEMBRE 2019 
 

    COUPE BAUDRON/MAUBON/VILLENEUVE  
 

Le tirage a été effectué dans le respect des zones géographiques par les membres de la commission en présence 
de Franck Plouse Président du District de la Sarthe.  Il sera mis en ligne prochainement sur le site du District : 
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Le Président du District  Le Président de la commission,  Le Vice-Président, 

de la Sarthe de Football, Régis FOREST,    Jacques LIVET, 

Franck PLOUSE.  

                     


